

Schriftelijke vragen

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar

Datum	30 november 2023	Datum verzending	7 december 2023
Nummer vraag	287	Behandelaar	Kerst Troost
Ons zaaknummer	23/081509/372458	Portefeuillehouder	Zoutendijk
		Bijlage	-
Onderwerp	Schriftelijke vragen LW! inzake het gezondheidscentrum		

Geachte Raad,

Op 11 november 2023 hebben wij uw raad een informatiebrief gestuurd inzake de ontwikkeling van het nieuwe gezondheidscentrum aan de Parklaan 28. Op 14 november 2023 heeft raadslid Bellekom-Vogels technische vragen gesteld naar aanleiding van deze ontwikkeling. Graag beantwoorden wij deze vragen in deze brief.

Vraag 1:

In de RIB missen wij het bewijs c.q. onderbouwing van de constatering dat er geen strijd zou zijn met een goede ruimtelijke ordening en onderbouwing van de programmatische afwijking van het bestemmingsplan. Wij verzoeken het college om de ruimtelijke en programmatische motivering alsmede de overige onderzoeken ter beschikking te stellen aan de raadsleden.

Antwoord 1:

De raad krijgt de ruimtelijke motivering uiterlijk 8 december 2023 via de griffie toegestuurd.

Vraag 2:

Wat is het effect van de realisatie van een uitgebreid gezondheidscentrum op het bestaande gezondheidscentrum?

Antwoord 2:

Het HMC blijft op de huidige locatie kwalitatief hoogwaardige tweedelijnszorg leveren. Gedacht kan worden aan diverse poliklinische activiteiten die momenteel ook worden aangeboden.

Vraag 3:

Kunt u aangeven op welke wijze de belanghebbenden geïnformeerd zijn?

Is daarbij ook aangegeven dat er een mogelijkheid is om bezwaar in te dienen?

Antwoord 3:

De ontwikkelaar heeft in een eerder stadium een informatiebijeenkomst georganiseerd. Belanghebbenden zijn voor vergunningverlening niet afzonderlijk geïnformeerd. Vergunningverleningen worden bekend gemaakt in het digitale Gemeenteblad en in De Wassenaarse Krant. Hierin worden belanghebbenden ook gewezen op de mogelijkheid voor het indienen van een bezwaarschrift. Helaas is dat vanwege een technisch probleem in dit geval niet direct gebeurd. In de week van 28 november 2023 is het bericht over de vergunningverlening wel geplaatst. Wij hebben van één omwonende een klacht ontvangen. Deze persoon is door ons geïnformeerd over de vergunningverlening en de mogelijkheden voor bezwaar.

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en wethouders,

drs. K.D. Handstede,
gemeentesecretaris

drs. L.A. de Lange,
burgemeester

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief.